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Serie “Clima Social”

Capítulo 3.
Masculinidad 
e intimidad

Julio
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Equipo UDP

• Claudio Fuentes, cientista político, Coordinador del proyecto y 
Director del ICSO UDP.

• Lidia Casas, abogada, académica Facultad de Derecho.

• Macarena Orchard, socióloga, directora del Magíster en Métodos para 
la Investigación Social UDP. 

• Gabriel Otero, sociólogo, director del Observatorio de Desigualdades 
UDP.

• Pedro Valenzuela, sociólogo, analista de investigación del proyecto

• Constanza Pérez, periodista, encargada de las comunicaciones del 
proyecto. 
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La ENCUESTA ICSO-UDP JULIO 2025 JULIO 2025 es un 
proyecto de la Facultad de Ciencias Sociales e Historia 
de la Universidad Diego Portales, desarrollado en 
conjunto por el Instituto de Investigación en Ciencias 
Sociales (ICSO-UDP), el Magíster en Métodos para la 
Investigación Social (MMIS) y el Observatorio de 
Desigualdades UDP.

El trabajo de campo fue realizado por la empresa 
IPSOS, y el proyecto cuenta con el financiamiento del 
Women’s Equality Center (WEC) y de la Fundación 
Ebert.

El diseño del cuestionario y la definición de los 
lineamientos metodológicos fueron elaborados por los 
equipos de la UDP en coordinación con IPSOS, 
asegurando la calidad técnica, el rigor metodológico y la 
pertinencia temática del estudio.
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Metodología Tamaño de la 

muestra obtenida

Fecha de 

levantamiento

Universo 

representado
Ponderación 

Ficha técnica

Control de la 

muestra

Técnica

Metodología 

Cuantitativa 

Muestreo no 

probabilístico en

base a cuotas que 
representen la 

dispersión regional de 
Chile (Macrozonas), y 
control de variables 

sociodemográficas 
(sexo y edad)

1.100 casos

No probabilístico, 

estratificado por 
macrozonas. Además 
se controlan las cuotas 

de edad y sexo.

Del 11 al 16 de julio

Encuesta Web, 

mediante formulario 
estructurado, 
programado para ser 

respondido en formato 
autoaplicado sobre 
panel de Ipsos,  ±12 

minutos promedio de 
aplicación.

Población general de 

Chile, de 18 años y 
más, pertenecientes a 
los segmentos 

socioeconómicos ABC1, 
C2, C3 y DE 

Cobertura nacional

Los resultados fueron 

ponderados por pesos 
poblacionales según 
macrozona, sexo, 

tramos etarios, nivel 
socioeconómico, de 

acorde a resultados del 
último Censo
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SEXO EDAD GSE

Sin ponderar Ponderado

Hombres 44% 48%

Mujeres 56% 52%

Sin ponderar Ponderado

18 a 29 años 26% 25%

30 a 49 años 43% 38%

50 años y + 31% 36%

Sin ponderar Ponderado

ABC1 29% 20%

C2 21% 15%

C3 31% 29%

D/E 18% 37%

Muestra pre y post ponderación 
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Muestra pre y post ponderación 

ZONA

Sin ponderar Ponderado

Norte (Arica, Tarapacá, Atacama, Coquimbo) 14% 13%

Centro (Valparaíso, O’Higgins, Maule) 21% 21%

RM 48% 40%

Sur (Biobío al sur) 18% 25%
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Percepciones sobre los hombres hoy
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Si tuviera que describir como son los hombres hoy en día en Chile, ¿qué palabra usaría?

Base: 1100, total muestra

Negativo
57%

Positivo
32%

Neutro
11%
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Si tuviera que describir como son los hombres hoy en día en Chile, ¿qué palabra usaría?

Base: 1100, total muestra
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HOMBRES MUJERES

Positivo 42%

Negativo 44%

Neutro 14%

Positivo 24%

Negativo 68%

Neutro 9%
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Cambios sociales y masculinidad
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Por favor, señale su nivel de acuerdo o desacuerdo con cada enunciado

Base: 1100, total muestra

17%

21%

26%

23%

29%

28%

60%

50%

46%

Para un hombre es difícil saber cómo
comportarse con las mujeres por temor a ser

malinterpretado

Actualmente, hay demasiadas reglas sobre
lo que los hombres pueden o no pueden

decir o hacer en su relación con las mujeres

Ser hombre hoy es más difícil que en el
pasado

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo Muy de acuerdo + De acuerdo
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Muy de acuerdo + De acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Para un hombre es difícil saber cómo 

comportarse con las mujeres por temor a ser 

malinterpretado

60% 68% 52% 65% 58% 58% 53% 59% 61% 63% 69% 59% 45% 61%

Actualmente, hay demasiadas reglas sobre lo 

que los hombres pueden o no pueden decir o 

hacer en su relación con las mujeres

50% 58% 44% 48% 48% 54% 52% 50% 51% 49% 59% 47% 46% 46%

Ser hombre hoy es más difícil que en el pasado 46% 54% 38% 45% 43% 49% 49% 41% 44% 48% 60% 37% 37% 42%

Por favor, señale su nivel de acuerdo o desacuerdo con cada enunciado

Base: 1100, total muestra
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Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes frases:

Base: 1100, total muestra

4%

19%

29%

17%

27%

37%

79%

54%

33%

Los avances en los derechos de las mujeres
son importantes para la sociedad.

Los avances en los derechos de las mujeres
beneficia tanto a hombres como a mujeres

Los cambios en las relaciones entre
hombres y mujeres han perjudicado a los

hombres

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Los avances en los derechos de las mujeres 

son importantes para la sociedad.
79% 76% 82% 77% 82% 77% 84% 85% 80% 73% 74% 79% 88% 78%

Los avances en los derechos de las mujeres 

benefician tanto a hombres como a mujeres
54% 49% 59% 52% 54% 57% 61% 61% 57% 46% 45% 57% 72% 50%

Los cambios en las relaciones entre hombres y 

mujeres han perjudicado a los hombres
33% 39% 28% 32% 32% 36% 35% 32% 33% 34% 45% 28% 24% 31%

ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25

Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes frases:

Base: 1100, total muestra
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Pensando en el modo de relacionarse entre hombres y mujeres en la actualidad, ¿Qué piensa usted sobre las 

siguientes situaciones? 

Base: 1100, total muestra

13%

30%

35%

34%

54%

25%

39%

35%

49%

30%

62%

31%

30%

17%

15%

Que un hombre le abra la puerta a la mujer
para que pase primero

Que un hombre sea quien proponga
formalizar la relación a una mujer (pololeo,

noviazgo, convivencia, matrimonio)

Que un hombre siempre pague la cuenta en
una cita con una mujer

Que un hombre tome la iniciativa para tener
relaciones sexuales

Que un hombre piropee a una mujer

Ya no tiene sentido Me da lo mismo Sigue siendo adecuado
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Sigue siendo adecuado
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Que un hombre le abra la puerta a la mujer 

para que pase primero
62% 64% 60% 56% 56% 73% 59% 62% 62% 64% 71% 60% 45% 66%

Que un hombre sea quien proponga formalizar 

la relación a una mujer (pololeo, noviazgo, 

convivencia, matrimonio)

31% 29% 34% 29% 31% 33% 24% 34% 36% 30% 40% 29% 19% 33%

Que un hombre siempre pague la cuenta en 

una cita con una mujer
30% 28% 32% 28% 27% 34% 23% 30% 30% 33% 37% 33% 19% 29%

Que un hombre tome la iniciativa para tener 

relaciones sexuales
17% 16% 19% 12% 17% 21% 13% 18% 19% 17% 23% 17% 9% 16%

Que un hombre piropee a una mujer 15% 15% 15% 13% 11% 21% 14% 14% 16% 16% 23% 14% 8% 13%

Por favor, señale qué piensa usted sobre las siguientes situaciones

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25



ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25  JUL IO  20 25

¿Qué le parecen los siguientes cambios que han ocurrido en la sociedad en los últimos años?

Base: 1100, total muestra

3%

10%

28%

22%

65%

11%

28%

29%

36%

23%

86%

62%

43%

42%

12%

Que los hombres tomen postnatal o asuman
el cuidado de sus hijos

Que los hombres se cuiden físicamente (por
ejemplo: usar cremas, depilarse, pintarse las

uñas)

Que se use lenguaje de género inclusivo (por
ejemplo: todas y todos, compañeros/as)

Que existan normativas de género en
instituciones (como universidades,

empresas, instituciones públicas etc.)

Que se use lenguaje de género neutro (por
ejemplo: "todes", "compañeres")

Muy negativo + Negativo Me es indiferente Positivo + Muy positivo
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Positivo + Muy positivo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Que los hombres tomen postnatal o asuman el 

cuidado de sus hijos
86% 81% 92% 81% 88% 88% 91% 89% 88% 82% 84% 86% 92% 85%

Que los hombres se cuiden físicamente (por 

ejemplo: usar cremas, depilarse, pintarse las 

uñas)

62% 54% 69% 64% 66% 57% 67% 62% 62% 59% 61% 64% 65% 60%

Que se use lenguaje de género inclusivo (por 

ejemplo: todas y todos, compañeros/as)
43% 40% 45% 51% 47% 33% 35% 45% 44% 45% 31% 47% 57% 43%

Que existan normativas de género en 

instituciones (como universidades, empresas, 

instituciones públicas etc.)

42% 37% 46% 53% 45% 31% 47% 48% 38% 41% 33% 39% 58% 43%

Que se use lenguaje de género neutro (por 

ejemplo: "todes", "compañeres")
12% 10% 14% 15% 14% 8% 9% 9% 12% 15% 4% 14% 22% 13%
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¿Qué le parecen los siguientes cambios que han ocurrido en la sociedad en los últimos años?

Base: 1100, total muestra
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¿Con cuál de las siguientes visiones sobre el rol del hombre en la sociedad se siente usted más identificado/a?

Base: 1100, total muestra
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67% 26% 7%

Prefiero una sociedad donde hombres y 
mujeres comparten responsabilidades por 

igual y pueden actuar sin restricciones 
impuestas por su género

Valoro elementos de ambas 
visiones

Prefiero una sociedad como la de 
antes, donde los hombres deben ser 

proveedores, ejercer autoridad y 
asumir el liderazgo en la familia
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Prefiero una sociedad donde hombres y 

mujeres comparten responsabilidades por igual 

y pueden actuar sin restricciones impuestas por 

su género

67% 66% 68% 66% 72% 63% 69% 77% 72% 59% 61% 73% 75% 64%

Valoro elementos de ambas visiones 26% 28% 25% 29% 20% 31% 26% 19% 22% 33% 31% 18% 20% 32%

Prefiero una sociedad como la de antes, donde 

los hombres deben ser proveedores, ejercer 

autoridad y asumir el liderazgo en la familia

7% 7% 7% 5% 8% 6% 5% 5% 6% 8% 8% 9% 4% 5%

¿Con cuál de las siguientes visiones sobre el rol del hombre en la sociedad se siente usted más identificado/a?

Base: 1100, total muestra
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El pasado 25 de junio nació la hija del Presidente Gabriel Boric y de su pareja, Paula Carrasco. Ante esto, el 

presidente decidió hacer uso de su postnatal de 5 días. ¿Cuál de las siguientes opciones representa mejor su 

opinión al respecto?

Base: 1100, total muestra

81%

11%

8%

Está bien que el Presidente haya tomado el postnatal.

El Presidente no debió haber tomado el postnatal.

El Presidente debió haber tomado menos días.
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Está bien que el Presidente haya tomado 

el postnatal.
81% 76% 86% 78% 83% 82% 82% 85% 84% 78% 74% 77% 91% 86%

El Presidente no debió haber tomado el 

postnatal.
11% 13% 9% 10% 8% 14% 13% 8% 8% 12% 17% 12% 3% 8%

El Presidente debió haber tomado menos 

días.
8% 11% 5% 12% 9% 4% 5% 8% 7% 10% 9% 11% 6% 6%

El pasado 25 de junio nació la hija del Presidente Gabriel Boric y de su pareja, Paula Carrasco. Ante esto, el 

presidente decidió hacer uso de su postnatal de 5 días. ¿Cuál de las siguientes opciones representa mejor su 

opinión al respecto?

Base: 1100, total muestra
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¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con cada una de las siguientes afirmaciones? 

Base: 1100, total muestra

3%

51%

48%

80%

82%

8%

26%

29%

11%

10%

89%

23%

22%

9%

8%

Es importante que los hombres expresen sus
emociones

Los hombres siempre deben aparentar
fortaleza

Los hombres deben resolver sus problemas
por sí solos

Ir a terapia es una señal de debilidad en los
hombres

La violencia es justificable para que un
hombre se haga respetar

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías



ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25  JUL IO  20 25

Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Es importante que los hombres expresen 

sus emociones
89% 84% 93% 84% 88% 93% 93% 92% 90% 85% 89% 84% 94% 88%

Los hombres siempre deben aparentar 

fortaleza
23% 31% 15% 28% 20% 23% 19% 20% 24% 25% 29% 23% 16% 21%

Los hombres deben resolver sus 

problemas por sí solos
22% 28% 16% 28% 24% 16% 21% 24% 18% 25% 23% 23% 20% 22%

Ir a terapia es una señal de debilidad en los 

hombres
9% 12% 6% 15% 10% 4% 7% 6% 6% 13% 10% 13% 5% 8%

La violencia es justificable para que un 

hombre se haga respetar
8% 11% 6% 10% 9% 6% 7% 7% 7% 10% 10% 9% 6% 7%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con cada una de las siguientes afirmaciones? 

Base: 1100, total muestra
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Roles de género
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A continuación, presentamos una serie de actividades de la vida diaria, Indique para cada caso quién cree que, 

en general, las realiza mejor: ¿Los hombres, las mujeres o no hay diferencias? 

Base: 1100, total muestra

1%1%5%

26%24%
14%11%

22%
36%34%

17%

36%
42%

57%

73%

65%70%
81%85%

75%
61%64%

81%

62%
56%

41%

22%
9%6%5%4%3%3%2%2%2%

Cambiar una
rueda de un

auto

Arreglar un
enchufe u otro

desperfecto
eléctrico en

casa

Conducir un
vehículo

Administrar el
presupuesto o
las cuentas del

hogar

Organizar una
actividad
familiar

CocinarLavar platosHacer aseo y
ordenar la casa

Cuidar a
personas
mayores

Cuidar a
personas
enfermas

Lavar y colgar
la ropa

Cuidar a
niños/as

pequeños/as

Mucho mejor una mujer + Mejor una mujer No hay diferencias entre hombre y mujer Mucho mejor un hombre + Mejor un hombre
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Mucho mejor un hombre + Mejor un 

hombre

Total
Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Cambiar una rueda de un auto 56% 60% 53% 53% 53% 62% 60% 55% 55% 56% 67% 53% 49% 51%

Arreglar un enchufe u otro desperfecto eléctrico 

en casa
41% 52% 31% 50% 38% 39% 44% 43% 38% 42% 49% 40% 35% 39%

Conducir un vehículo 22% 32% 12% 33% 18% 18% 19% 19% 19% 27% 24% 24% 19% 20%

Administrar el presupuesto o las cuentas del 

hogar
9% 15% 3% 13% 8% 7% 9% 5% 5% 13% 10% 10% 9% 6%

Organizar una actividad familiar 6% 10% 2% 14% 4% 3% 4% 3% 3% 12% 7% 8% 3% 8%

Cocinar 5% 6% 4% 4% 5% 6% 6% 7% 3% 4% 7% 5% 4% 2%

Lavar platos 4% 6% 2% 5% 3% 4% 5% 3% 5% 3% 3% 6% 6% 2%

Hacer aseo y ordenar la casa 3% 5% 2% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 5% 1% 2% 2%

Cuidar a personas mayores 3% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 2%

Cuidar a personas enfermas 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 1%

Lavar y colgar la ropa 2% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2%

Cuidar a niños/as pequeños/as 2% 3% 1% 2% 3% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 4% 2% 1%

A continuación, presentamos una serie de actividades de la vida diaria, Indique para cada caso quién cree que, 

en general, las realiza mejor: ¿Los hombres, las mujeres o no hay diferencias? 

Base: 1100, total muestra
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% Mucho mejor una mujer + Mejor una 

mujer

Total
Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Cuidar a personas mayores 36% 39% 34% 32% 30% 46% 34% 39% 37% 36% 39% 44% 31% 31%

Cuidar a niños/as pequeños/as 36% 41% 32% 38% 34% 37% 40% 39% 33% 35% 42% 36% 35% 30%

Cuidar a personas enfermas 34% 39% 29% 31% 30% 40% 36% 35% 35% 31% 38% 40% 34% 25%

Administrar el presupuesto o las cuentas del 

hogar
26% 22% 29% 23% 26% 27% 25% 27% 26% 25% 29% 20% 27% 25%

Organizar una actividad familiar 24% 22% 26% 19% 25% 26% 26% 24% 27% 20% 28% 22% 24% 19%

Hacer aseo y ordenar la casa 22% 22% 22% 19% 20% 27% 25% 23% 20% 21% 27% 20% 20% 19%

Lavar y colgar la ropa 17% 17% 17% 16% 14% 21% 16% 17% 18% 17% 18% 20% 15% 15%

Cocinar 14% 18% 10% 17% 13% 12% 13% 10% 12% 18% 18% 16% 11% 11%

Lavar platos 11% 10% 11% 9% 12% 10% 9% 11% 10% 12% 15% 8% 11% 8%

Conducir un vehículo 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 4% 4% 3% 10% 2%

Cambiar una rueda de un auto 1% 1% 2% 3% 1% 0,4% 0% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 1%

Arreglar un enchufe u otro desperfecto eléctrico 

en casa
1% 1% 1% 1% 1% 1% 0,3% 1% 3% 0,4% 1% 2% 2% 1%

A continuación, presentamos una serie de actividades de la vida diaria, Indique para cada caso quién cree que, 

en general, las realiza mejor: ¿Los hombres, las mujeres o no hay diferencias? 

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25



ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25  JUL IO  20 25

Consentimiento e intimidad
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A continuación, le presentaremos algunas frases sobre consentimiento y relaciones íntimas ¿Cuán de 

acuerdo está con las siguientes frases? 

Base: 1100, total muestra

8%

9%

13%

38%

63%

10%

24%

29%

27%

19%

82%

67%

57%

36%

18%

Enviar una foto íntima a una persona sin su
consentimiento, es una forma de acoso

Si una persona ha bebido mucho alcohol, la
pareja con la que está no debería pedirle

tener relaciones sexuales.

No es adecuado que un jefe o jefa tenga una
relación íntima (sexual) con alguien que está

bajo su dependencia.

Se puede interpretar que hay consentimiento
si la persona no rechaza explícitamente una

relación sexual

En una relación de pareja estable, no es
necesario pedir consentimiento para tener

relaciones sexuales

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo

ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Enviar una foto íntima a una persona sin su 

consentimiento, es una forma de acoso
82% 80% 84% 81% 80% 84% 88% 84% 81% 78% 83% 81% 87% 77%

Si una persona ha bebido mucho alcohol, 

la pareja con la que está no debería pedirle 

tener relaciones sexuales.

67% 61% 72% 60% 66% 72% 70% 72% 65% 63% 68% 65% 73% 60%

No es adecuado que un jefe o jefa tenga 

una relación íntima (sexual) con alguien 

que está bajo su dependencia.

57% 50% 65% 49% 59% 62% 70% 56% 56% 52% 60% 54% 63% 53%

Se puede interpretar que hay 

consentimiento si la persona no rechaza 

explícitamente una relación sexual

36% 38% 33% 27% 37% 40% 35% 41% 33% 35% 44% 44% 27% 27%

En una relación de pareja estable, no es 

necesario pedir consentimiento para tener 

relaciones sexuales

18% 22% 14% 18% 17% 19% 20% 17% 14% 21% 21% 20% 15% 17%

A continuación, le presentaremos algunas frases sobre consentimiento y relaciones íntimas ¿Cuán de acuerdo 

está con las siguientes frases? 

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25



Total

Hombre

Mujer

18 a 29

30 a 49

50 y más

ABC1

C2

C3

D/E

Derecha

Centro

Izquierda

Ninguna

68%

60%

76%

34%

73%

87%

72%

74%

75%

58%

77%

64%

65%

63%

32%

40%

24%

66%

27%

13%

28%

26%

25%

42%

23%

36%

35%

37%

ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25  JUL IO  20 25

¿Usted tiene hijos/as? 

Base: 1100, total muestra

Diferencia significativa entre segmentos a nivel de confianza del 95%

Sí
68%

No
32%

Sí No
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¿Le gustaría tener hijos?

Base: 354, solo quienes no tienen hijos

11%

59%

30%

Sí, pero no puedo Sí, pero no todavía No me gustaría tener hijos

70%
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

354 186 165 180 133 41 97 65 102 90 90 66 101 97

Sí, pero no puedo 11% 7% 18% 2% 17% 30% 19% 13% 11% 7% 11% 11% 8% 13%

Sí, pero no todavía 59% 68% 46% 76% 47% 29% 39% 60% 63% 65% 68% 63% 57% 52%

No me gustaría tener hijos 30% 26% 36% 22% 37% 42% 42% 27% 26% 27% 21% 26% 34% 35%

¿Le gustaría tener hijos?

Base: 354, solo quienes no tienen hijos
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Pensando en su vida en general, ¿ha sufrido 

alguna situación de acoso? 

Base: 1100, total muestra

15%

10%
14%

59%

Sí, acoso sexual Sí, acoso laboral Sí, ambas No

Total acoso en la vida en 

general = 38%

Ahora pensando en el último año, ¿ha sufrido 

alguna situación de acoso?

Base: 1100, total muestra

4%
9%

3%

82%

Sí, acoso sexual Sí, acoso laboral Sí, ambas No

Total acoso en el último 

año= 16%

Nota: Se omite la categoría “Prefiero no responder”. La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

%
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Sí (una o ambas) 38% 25% 51% 34% 45% 34% 43% 43% 37% 35% 33% 35% 50% 38%

No 59% 73% 46% 60% 52% 64% 56% 55% 60% 60% 65% 61% 49% 57%

Pensando en su vida en general, ¿ha sufrido alguna situación de acoso? (Sexual o laboral) 

Base: 1100, total muestra

Nota: Se omite la categoría “Prefiero no responder”
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Formas de acoso

Base: 422, solo quienes declaran haber sufrido algún tipo de acoso en su vida

Nota: Se omite la categoría “Prefiero no responder”. La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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38%

25%

36%

Sí, acoso sexual Sí, acoso laboral Sí, ambas
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TEMAS VALÓRICOS
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9%

12%

16%

21%

35%

41%

55%

15%

16%

13%

16%

19%

21%

22%

76%

72%

71%

62%

46%

38%

23%

El acceso a la pastilla del día después

La eutanasia (ayuda médica para morir sin sufrimiento)

El aborto en tres causales (Inviabilidad del feto,
violación, riesgo de la madre)

El uso de anticonceptivos sin receta médica.

Adopción de hijos por parejas homosexuales

El aborto en cualquier circunstancia antes de las 14
semanas de gestación

Permitir que las personas puedan cambiar de género
desde los 14 años

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con los siguientes temas valóricos? 

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25

Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

El acceso a la pastilla del día después 76% 75% 77% 79% 76% 73% 83% 80% 75% 71% 70% 80% 89% 69%

La eutanasia (ayuda médica para morir sin 

sufrimiento)
72% 71% 72% 70% 74% 71% 74% 78% 73% 66% 59% 77% 86% 72%

El aborto en tres causales (Inviabilidad del feto, 

violación, riesgo de la madre)
71% 68% 73% 74% 69% 70% 76% 79% 70% 65% 60% 73% 83% 71%

El uso de anticonceptivos sin receta médica. 62% 57% 68% 56% 68% 61% 69% 69% 65% 54% 55% 64% 74% 61%

Adopción de hijos por parejas homosexuales 46% 40% 51% 52% 47% 41% 50% 50% 44% 44% 30% 53% 65% 46%

El aborto en cualquier circunstancia antes de las 

14 semanas de gestación
38% 33% 43% 41% 37% 37% 40% 43% 37% 36% 20% 43% 65% 35%

Permitir que las personas puedan cambiar de 

género desde los 14 años
23% 22% 24% 25% 22% 22% 23% 27% 21% 23% 12% 23% 45% 20%

¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con los siguientes temas valóricos? 

Base: 1100, total muestra

ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25



ENCUESTA  ICS O-UDP JUL IO  20 25  JUL IO  20 25

8%

45%

52%

17%

29%

24%

76%

26%

24%

Mujeres y hombres deben contribuir de la misma
manera al sustento de la familia

Aunque hombres y mujeres pueden aportar al sustento
económico del hogar, es preferible que el hombre

asuma una mayor responsabilidad.

Cuando una mujer gana más que su pareja, eso puede
afectar la estabilidad de la relación

Muy en desacuerdo + En desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdo De acuerdo + Muy de acuerdo

Y, ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con cada una de las siguientes afirmaciones?

Base: 1100, total muestra
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

% De acuerdo + Muy de acuerdo
Total

Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der Centro Izq Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

Mujeres y hombres deben contribuir de la 

misma manera al sustento de la familia
76% 75% 76% 73% 77% 77% 77% 79% 75% 74% 73% 76% 75% 80%

Aunque hombres y mujeres pueden aportar al 

sustento económico del hogar, es preferible que 

el hombre asuma una mayor responsabilidad.

26% 27% 26% 21% 31% 26% 18% 27% 26% 31% 34% 27% 18% 24%

Cuando una mujer gana más que su pareja, eso 

puede afectar la estabilidad de la relación
24% 21% 27% 18% 25% 27% 20% 21% 24% 28% 28% 22% 20% 23%

Y, ¿Cuán de acuerdo o en desacuerdo está usted con cada una de las siguientes afirmaciones?

Base: 1100, total muestra
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Valor significativamente mayor o menor entre segmentos, a nivel de confianza del 95%

Pensando en las próximas elecciones, ¿Quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile? (Lista cerrada)

Base: 1100, total muestra

28%

26%

15%

8%

6%

2%

1%

7%

6%

José Antonio Kast

Jeannette Jara

Evelyn Matthei

Franco Parisi

Johannes Kaiser

Marco Enríquez Ominami

Harold Mayne-Nicholls

Nulo o Blanco

No sé

Total
Sexo Edad GSE Posición Política

Hombre Mujer 18 a  29 30 a  49 50 + ABC1 C2 C3 D/E Der. Centro Izq. Ninguna

1100 480 614 287 469 344 322 235 343 200 377 197 260 266

28% 29% 27% 33% 28% 25% 25% 28% 23% 34% 50% 34% 5% 18%

26% 23% 29% 28% 26% 23% 26% 32% 25% 23% 3% 21% 70% 21%

15% 14% 17% 6% 15% 22% 22% 15% 20% 9% 22% 18% 8% 12%

8% 11% 5% 10% 8% 6% 5% 7% 8% 9% 7% 11% 4% 10%

6% 7% 5% 3% 5% 9% 8% 7% 6% 4% 13% 1% 1% 4%

2% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 4%

1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 3% 3% 1%

7% 8% 7% 10% 6% 7% 3% 2% 7% 12% 2% 6% 2% 19%

6% 5% 7% 6% 7% 4% 6% 4% 6% 7% 3% 5% 4% 12%
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías



Pensando en las próximas elecciones, ¿Quién le gustaría que fuera el próximo presidente de Chile?

Base: 1100, total muestra
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22.6%

7.3%

22.8%

5.7%

8.1%

2.7%

1.8%

28.3%

25.7%

15.5%

7.8%

5.8%

2.3%

1.3%

José Antonio Kast

Jeannette Jara

Evelyn Matthei

Franco Parisi

Johannes Kaiser

Marco Enríquez Ominami

Harold Mayne-Nicholls

jun-25 jul-25
Dif. Julio-Junio

+5,7%

+18,5%

-7,3%

+2,1%

-2,3%

-0,4%

-0,5%

-9,0%

% Preferencias

Diferencia significativa entre mediciones a nivel de confianza del 95%
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Nota: La suma de los porcentajes puede variar por redondeo o recorte de categorías
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POSICIÓN POLÍTICA
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Tradicionalmente en nuestro país la gente define las posiciones políticas como más cercanas a la izquierda, al 

centro o a la derecha. Usando una escala de 0 a 10 donde 0 es ser de “izquierda”, 5 es ser de “centro” y 10 es ser 

de “derecha”, ¿Dónde se ubicaría usted en esta escala? Indique el número que más le acomode

Base: 1100, total muestra

5%
2%

5% 4% 5%

18%

5% 6% 6%
4%

12%

27%

0. Izquierda 1 2 3 4 5. Centro 6 7 8 9 10. Derecha No me
identifico con

ninguna

22% 18% 33% 27%
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